
Кори Удовички: У буџету за 2016. годину планиране отпремнине за 25 хиљада запослених у јавној управи
недеља, 03 јануар 2016 13:25

Потпредседница Владе Србиjе и министарка за државну управу и локалну самоуправу
Kори Удовички изjавила jе да су у буџету за 2016. године планиране отпремнине за
25.000 отказа у jавноj управи, али да постоjи могућност да ће мање људи остати без
посла.

  

  

Oна jе у интервjуу "Блицу" нагласила да циљ ове владе ниjе отпуштање људи, већ
смањење буџетског дефицита што, како обjашњава, не мора да се постигне отказима,
већ променом начина рада.

  

"Tо треба да докажемо и MMф-у. У буџету за 2016. jесмо наменили отпремнине коjе би
биле довољне за 25.000 отказа, али jе буџет планиран врло конзервативно", рекла jе
Удовички, оценивши да за Србиjу не би било добро да у 2016. без посла остане 30.000 из
jавне управе.
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Смањење jавне управе и промена начина рада су нужни и сигурно ће у 2016. бити и
пензионисања и отпуштања, наводи она, али и напомиње да се броj запослених смањуjе
већ две године те да ћемо се ускоро спустити на ниво нижи него 2000.

  

"Mоj jе чврст став да додатно отпуштање 20.000 људи ове године не долази у обзир.
Mорамо и можемо већи део уштеда да тражимо у промени начина рада. Kад се посао
организуjе другачиjе, радиће се више и ефикасниjе", нагласила jе, додавши да jе
наjважниjе поћи од тога шта то грађанима и привреди треба.

  

Упитана у ком ресору ће бити наjвише отказа, министарка каже да се бар jош пола
године неће знати где ће се како тачно реорганизовати посао, а да ће се тек онда
ближе знати о другом таласу отпуштања.

  

"Резултати детаљниjих анализа на коjима нам Светска банка помаже ће се тек тад
завршити. Но, како год да се осмисли реорганизациjа, треба имати на уму да две
трећине свих запослених у држави (без jавних предузећа) ради у просвети и здравству и
да ће они бити носиоци промена", поручила jе Удовички.

  

(Танјуг) 
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